



НАЦІОНАЛЬНА МЕТАЛУРГІЙНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ

СІЛАБУС

навчальної дисципліни


«Підприємницька діяльність та економіка підприємства»

Шифр та назва спеціальності	Усі спеціальності НМетАУ, окрім спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
Назва освітньої програми	Освітні програми відповідних спеціальностей НМетАУ, окрім спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Статус дисципліни	Обов'язкова (нормативна) дисципліна в загальноакадемічній базі обов'язкових дисциплін НМетАУ, рекомендованих для включення в індивідуальні плани студентів відповідних спеціальностей НМетАУ
Обсяг дисципліни	4 кредити ЄКТС (120 академічних годин)
Терміни вивчення дисципліни	Третій курс
Мова викладання	Українська
Передумови вивчення дисципліни	Знання з філософії, вищої математики, економічної теорії та ін., отримані у попередні роки навчання
Мета навчальної дисципліни	Формування економічного мислення і навичок економічної роботи шляхом засвоєння знань і ділової інформації щодо створення, організації діяльності, функціонування та розвитку підприємницьких структур
Компетентності, формування яких забезпечує навчальна дисципліна	<p>Інтегральна компетентність: Здатність розв'язувати складні завдання та проблеми у сфері підприємницької діяльності або в процесі навчання</p> <p>Загальні компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • здатність застосовувати отримані знання у практичних ситуаціях; • здатність до пошуку, оброблення та аналізу економічної інформації з різних джерел; • здатність працювати в команді; • здатність виявляти ініціативу та підприємливість • здатність діяти відповідально та свідомо. <p>Спеціальні компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, організації роботи та функціонування підприємницьких структур; • здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій діяльності; • здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких структур.
Програмні результати навчання	<p>У результаті вивчення дисципліни студент повинен:</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • види і організаційно – правові форми підприємницької діяльності • принципи формування ресурсів підприємства, їх складові та шляхи їх ефективного використання; • визначення і структуру собівартості продукції; • техніко-економічні показники, які характеризують діяльність підприємства; • сучасні методичні підходи до оцінки ефективності інвестицій; <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> • визначати особливості різних видів підприємницької діяльності;

	<ul style="list-style-type: none"> оцінити ефективність використання ресурсів підприємства; обраховувати собівартість продукції (послуг) і окремих виробів та визначати резерви їх зниження; обчислювати прибуток та визначати різні показники рентабельності (продукції, продажів, виробництва, тощо); оцінювати ефективність технічних і організаційних нововведень та їх вплив на діяльність підприємства. <p>Дисципліна забезпечує досягнення таких програмних результатів навчання:</p> <ol style="list-style-type: none"> Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій діяльності. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.
Зміст навчальної дисципліни	<p>Модуль 1. Підприємство, його ресурси і продукція.</p> <p>Модуль 2. Прибуток, рентабельність та безбитковість виробництва і реалізації продукції.</p> <p>Модуль 3. Правові засади та види підприємницької діяльності.</p> <p>Модуль 4. Інвестиції в реальний сектор економіки та їх ефективність.</p>
Заходи та методи оцінювання	<p>Оцінювання модулів здійснюється за результатами виконання 4-х контрольних робіт у тестовій формі.</p> <p>Оцінювання кожного модуля здійснюється за 12-бальною шкалою.</p> <p>Підсумкова оцінка навчальної дисципліни визначається як середнє арифметичне 4-х модульних оцінок за 12-бальною шкалою.</p>

Види навчальної роботи та її обсяг в академічних годинах

	Усього	Чверть
Усього годин за навчальним планом	120	120
у тому числі:		
Аудиторні заняття	32	32
з них:		
- лекції	16	16
- лабораторні роботи	-	-
- практичні заняття	16	16
- семінарські заняття	-	-
Самостійна робота	88	88
у тому числі при :		
- підготовці до аудиторних занять	16	16
- підготовці до заходів модульного контролю	12	12
- виконанні курсових проектів (робіт)	-	-
- виконанні індивідуальних завдань	6	6
- опрацюванні розділів програми, які не викладаються на лекціях	54	54
Семестровий контроль		Д.з.

Специфічні засоби навчання	Навчальний процес передбачає використання мультимедійного комплексу, комп'ютерних робочих місць
Навчально-методичне забезпечення	<p style="text-align: center;">Основна література</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підприємницька діяльність та економіка підприємства: навч. посіб. / С.Б. Довбня, Т.Б. Ігнашкіна, А.Б. Педько та ін.; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. С.Б. Довбні. – Д.: ЛІРА, 2016. – 440 с. 2. Господарський кодекс України: [офіц. текст в редакції від 01.08.2016 р.]. – Офіційний сайт Верховної ради України: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15 3. Податковий кодекс України: [офіц. текст в редакції від 01.08.2016р.]. – Офіційний сайт Верховної ради України: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 4. Цивільний кодекс України: [офіц. текст в редакції від 05.10.2016р.]. – Офіційний сайт Верховної ради України: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15 <p style="text-align: center;">Допоміжна література</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Федорова В.А. Економіка підприємства та міжнародних компаній: [навч. посібник] / В.А. Федорова, О.А. Соловійова – К.: Центр учбової літератури, 2008. – 232 с. 6. Величко В.В. Економіка підприємства: навч. посіб./ В.В. Величко – Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. – Х. – ХНАМГ, 2010. – 169 с. 7. Гринчуцький В.І. Економіка підприємства: навчальний посібник / В.І. Гринчуцький, Е.Т. Карапетян, Б.В. Погрішук . – 2-е вид., перероб. і доп. – К.: ЦУЛ, 2012. – 304 с. 8. Про акціонерні товариства: [закон України: офіц. текст в редакції від 11.06.2017р.]. – Офіційний сайт Верховної ради України: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/514-17 <p style="text-align: center;">Інформаційні ресурси:</p> <ol style="list-style-type: none"> 9. Верховна рада України. Офіційний сайт. URL: http://www.rada.gov.ua 10. Урядовий портал. Офіційний сайт. URL: http://www.kmu.gov.ua 11. Державна служба статистики України. Офіційний сайт. URL: http://www.ukrstat.gov.ua 12. https://youcontrol.com.ua
Інформація про відповідального виконавця	Факультет: економіки і менеджменту Кафедра: економіки та підприємництва ім. Т.Г. Беня
	<p>Провідний викладач:</p> <div style="display: flex; align-items: center;">  <div> <p>Педько Андрій Борисович</p> <p>посада: доцент</p> <p>науковий ступінь: канд. екон. наук</p> <p>вчене звання: доцент</p> <p>тел. +38 050 575 98 80</p> <p>E-mail: apmail@ua.fm</p> <p>Робоче місце: кім. Б-518</p> <p>Оригінальність дисципліни: авторський курс</p> </div> </div>